ной истории, исто-

оии Отечества, ли-

тературе и искус-

ству, уметь испол-

нять строевые пес-

ни, владеть эписто-

лярным жанром,

девушке, и даже

знать секрет каши

'из топора" по сол-

датским рецептам

Чтобы стать по-

бедителем, надо

было пройти три

тура, которые оце-

нивало профессио-

нальное жюри во

лаве с военным

комиссаром Свер-

дловского района

П.А. Буниным. В результате

щим образом: школа №1 за-

их оценки ниже, но боевой дух

был высоким, а разница в

итоговых баллах составляла

в областном конкурсе, кото-

рый приобрёл уже статус меж-

регионального. В команде

Свердловского района будут

представлены победители

Елена ФИЛИЧЕВА.

Фото автора.

Следующий этап — участие

лишь единицы очков

районного конкурса.

из русских сказок.

сочинить

любимой

нтобы

письмо

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

МЕЗЕНСКИЙ ПЕДКОЛЛЕДЖ ЛУЧШИЙ НА ЛЫЖНЕ

Лыжный спорт — один из самых распространённых зимних видов спорта в России. Как долго в этом году ждали орловские лыжники снега! Наконец ударили морозы, выпал снег, а в Медведевском лесу появились лыжные трассы и

15—16 февраля здесь прошли соревнования по лыжным и эстафетным гонкам в зачёт Спартакиады среди средних специальных учебных заведений Орла. В лыжной и эстафетной гонке среди женских команд победу одержали студенты Мезенского педагогического колледжа, и в личном зачёте первые шесть мест были тоже завоёваны будущими педагогами. А первое место завоевала студентка-первокурсница Екатерина Хардикова, победившая также и на чемпионате Орловской области по лыжной гонке.

Мужская команда Мезенского педагогического колледжа тоже не подвела: они среди юношей — первые. В личном зачёте победа у студента 4-го курса колледжа Александра Перфилова.

ЗВУЧАЛИ В КЛУБЕ СТРОКИ ПУШКИНА

Очередное заседание женского клуба "Лада" и клиентов центра социального обслуживания населения Северного района прошло в библиотеке № 17 г. Орла.

Вниманию гостей были представлень книжные материалы о близких и друзьях А.С. Пушкина. Прозвучали стихи, выдержки из воспоминаний современников Александра Сергеевича. Присутствовавшие просмотрели и обсудили библиографическую подборку "Наш Пушкин".

Сотрудники библиотеки в очередной раз нашли подтверждение тому, что жизнь и творчество великого поэта созвучны нашему времени. В зале находились орловцы, для которых строки А.С. Пушкина по-прежнему несут заряд оптимизма, веру в добро.

ТРАГЕДИЯ НА РЕЛЬСАХ

Днём 19 февраля под трамвай попала молодая девушка. С тяжелейшими травмами она доставлена в операционное отделение больницы им. Семашко. Теперь за её жизнь борются врачи.

Трагедия произошла в районе дома № 241 по улице Комсомольской. Как сообщили сотрудники ГИБДД, двигавшийся в сторону Ботаники трамвай не успел затормозить, когда девушка оказалась под его колёсами. Предположительно.

ФЕВРАЛЬ ОБМОРОЗИЛ

Двенадцать обмороженных попали в ожоговое отделение Орловской областной клинической больницы, начиная с 9 февраля. Пик обращений выпал на четыре самых морозных в этом году дня — с 9 по 12 февраля, когда в отделение поступили 10 человек.

Большинство пострадавших — постоянные "клиенты" больницы — бомжи в возрасте 50-60 лет и подвыпившие молодые люди. Одним из пациентов оказался парень, которого избили на улице. Он долго пролежал в снегу и обморозил руки. Тяжелых больных с обморожениями 3-й и 4-й степеней трое.

Все пострадавшие нуждаются в срочном лечении. Как сообщил и.о. заведующего ожоговым отделением В.В. Дубняков, чаще всего "клиенты" ожогового отделения обмораживают кончики пальцев на руках и ногах, коленки, крайне редко — лицо.

ПОЖАР ПУСТЬ БУДЕТ НА БУМАГЕ

Подведены итоги городского конкурса детского декоративно-прикладного творчества на тему "Безопасность жизнедеятельности", организованного управлением гражданской защиты по г. Орлу совместно с городским управлением

образования. В двух номинациях (детский рисунок и декоративно-прикладное творчество) было представлено более 100 работ школьников. Тематика рисунков и поделок весьма разнообразна: защита детей от возникновения чрезвычайных ситуаций, современная спасательная и противопожарная техника и техника будущего, нарушение правил пожарной безопасности, чрезвычайные ситуации в быту и на производстве. Работы выполнены в разных жанрах и стилях с использованием различных материалов.

Представленные работы оценивала городская комиссия. Приветствовались полнота раскрытия темы, оригинальность замысла и творческий подход.

В каждой номинации и возрастной группе были учреждены три призовых места. Победители награждены дипломами и призами. Лучшие работы (всего 18) примут участие в областном конкур-

Информагентств

ЮБИЛЕИ

Говорят, мы сами выбираем профессии. А может, они выбирают нас? После седьмого класса Анатолий Жилин махнул в Ленинград поступать в речное училище. Не пугали ни расстояние, ни чужой город. За собой звала детская мечта — стать капитаном. Воображение рисовало белый теплоход, капитанский мостик, бескрайние водные дороги... Да и старшие братья как пример: Алексей — лётчик первого класса, прошёл войну, Афанасий артиллерист, освобождал Румынию и Болгарию, связист Иван.

Оказалось, не судьба. Вернувшись в родной Мценск, отнёс документы в отличница и выпускница училища.

Расстроился? Было чуть-чуть — всё-таки не об учительстве в начальных классах мечталось. Но по-другому взглянуть на профессию заставил преподаватель русского языка и литературы Анатолий Павлович

 Замечательный был человек, все его очень любили и уважали, – вспоминает Анатолий Иванович. — Для себя я твёрдо решил: если быть

УРОК ДЛИНОЙ В ЖИЗНЬ

училище было "взято" с от- ций учитель по расличием. Дальше — новая пределению уехал равысота: Орловский пелагогический институт, физикоматематический факультет. вёртой городской шко-Почему вдруг физико-математический? Математика туризмом. — царица наук — особое увлечение Жилина. Предмет, который легко давался области. Бывало, и на и в школе, и в училище. А велосипедах в походы физика — так это же сама отправлялись. Это быжизнь.

О студенческой поре Анатолий Иванович рассказывает с особой теплотой. Вспоминает, как участвовали в художественной само- летья. Сколько альбодеятельности, ездили на слёты, фестивали...

Сразу после первого курса, а было это в 1956 го- жениях на Орловщине! ду, на время летних каникул рванули с ребятами на цесовхоза Кустанайской области добирались товарными вагонами, жили в палатках. Работать приходилось на подхвате: делали саманные кирпичи, копали колодцы, сортировали зерно.

– Люся Савина. Как-то уже в Орле она подошла и сказала: "А помнишь, я чуть от поезда не отстала, ты меня на ходу в вагон подсаживал?.." После пятого курса мы поженились.

ботать в Залегощь. Затем преподавал в чет-Вместе с ребятами исходил Брянскую и Орловскую ли экспедиции по местам боевой славы встречи с бывшими партизанами, очевидцами огненного лихомов было привезено из таких походов, собрано бесценных сведений о сра-

С 1963 года Анатолий Иванович Жилин преподаёт лину. До Борвиновского в Орловском техникуме железнодорожного транспорта. Скоро уже 45 лет, как он учит студентов математике. физике, электротехнике. Многие годы был руководителем секции физиков преподавателей орловских С нами девушка была средних учебных заведе-

> Какой он учитель? Ребята говорят: самый лучший Все эти годы он выполняет обязанности классного руководителя. Выпустил больше десяти групп же-



лезнодорожников. Его принцип — быть всегда рядом с учениками.

— Сколько мы с ними по колхозам поездили: на уборку картошки, свёклы!.. С 1965 года каждую осень — на колхозных полях. Помню, в 1976-м на Покров (14 октября) вызывают нас в райком, дескать, работаете неважно. Снег уж лёг, холод, а мы всё в деревне сахарную свёклу помогаем убирать. В город вернулись уже после ноябрьских праздников. Из всей группы до конца со мной продержались два человека.

Разное случалось в таких поездках, и столкновения с местными бывали. У Жили-

ни ребята, а они — народ бедовый, горячий. Тяжело приходилось классному. — Как-то приехали в кол-

на в группах в основном од-

хоз на грузовой машине. Выхожу, говорю — прибыли. А они ни с места. Открываю борт. Стоят, молчат. Неужто бунт? Хватаю одного. снимаю на руках. Остальные, как горох, посыпались Оказалось, просто в шутку поспорили: кто первый с машины слезет, тот... редиска — нехороший человек.

А сегодняшняя молодёжь? С ней как справляетесь? — спрашиваю педа-

Слабых, не-

подготовленных

много. Но беда не в этом, а в том, что учиться не хотят. Беседую с ними по ду-

шам, убеждаю, что знания необходимы, привожу примеры из жизни... Где к родителям схожу. Тоже помога-

А вот пример нестандартного подхода к процессу воспитания. В день своего 65-летия Анатолий Иванович провёл необычный классный час — концерт для студентов техникума. В репертуаре были песни Великой Отечественной, из старых любимых кинофильмов. И никакой современной бессмысленной эстралы. Аккомпанировал исполнителю оркестр Орловского музыкального училища. Молодёжи понравилось.

Стоит ли говорить, что ученики Жилина не забывают учителя. Приезжают на встречи с выпускниками. навещают. Иначе просто и быть не может — добро добром отзывается.

23 февраля Анатолию Ивановичу исполняется 70 лет. В этот день за столом соберётся семья: сыновья. внуки. Заранее не поздравляют, но мы от всей души хотим пожелать здоровья. добра, радости замечательному человеку, которого в педагоги выбрала сама

Ольга ЧАНОВА.

СОРЕВНУЮТСЯ БУДУЩИЕ ДЕРЖАВЫ РОССИЙСКОЙ ОРЛЫ



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

упорной борьбы призовые ме-Главной целью конкурса. ста распределились следуюкак говорится в его положении, является воспитание у няла 1-е место, школа №2 и молодёжи героико-патриотипрофессиональное училище ческого духа, высоких нравпоподелили второе и третье ственных идеалов, уважения к места. В конкурсе участвоваисторическому прошлому Роли также ребята из Куракино, дины и чувства гордости за Яковлево и Богодухово. Хотя право называться защитникапо результатам соревнований ми Отечества.

Поэтому, чтобы достойно защищать честь своих команд. допризывники должны были серьёзно подготовиться, как говорится, по всем статьям. И не только по военно-прикладным видам спорта, где нужны сноровка, физическая сила и выносливость. Им было рекомендовано прочитать перед конкурсом довольно внушительный список литературы и публикаций в средствах массовой информации по воен-

И МИРЕ

ЗАВОДЫ ВАЖНЕЕ НЕФТЯНОЙ ТРУБЫ

Президент России Вла димир Путин 19 февраля провел в Волгограде заседание президиума Госсовета, которое было посвящено конку рентоспособности

отечественной промышленности.

Президент РФ на заседании поставил глобальную задачу перехода развития промышленности на современную модель, интегрированную в межрегиональные и глобальные кооперационные связи. По его словам, отечественной промышленности — устаревшие структура и организация производства. В связи с этим Путин считает необходимым расширить доступ к финан совым институтам развития для большего числа компа-

ПЕНТАГОН ГОТОВ

Если проблема ядерной программы Ирана не будет разрешена дипломатическим путем, США начнут атаку.

Американские военные уже обозначили цели: ядерные объекты, военно-воздушные и военноморские базы, объекты ПВО, ракетные заводы и

Об этом заявил высокопоставленный представигель Пентагона. Сигналом для начала бомбардировок может стать подтверждение того, что Тегеран создал ядерное оружие.

ПОХОД В МУЗЕЙ

рассказ о шедеврах, изобразительных искусств, посвятим литовского Юрьева, другими успешными картинам русских живописцев. Все они походами по Ливонии. жили и творили в XIX веке.

обличительные", к примеру, "Привал арестантов" (1861г.).

Но потом, как укоризненно пишет Советский энциклопедический словарь 1982 года, стал делать "салонноакадемические исторические композиции". И слава Богу, что так! Находящаяся в нашем музее картина "Князь Серебряный в гостях у боярина Морозова" (1881г.) совершенно бесподобна. И иллюстрирует трогательную сцену из весьма популярного в то время романа А.К. Толстого "Князь Серебряный". Действие романа происходит во времена Ивана Грозного. Князь-воевода Никита понимают, что никто в ней не виновен: так Романович Серебряный (в жизни Василий распорядилась судьба...

Семёнович) отличился при взятии Казани, Орловском музее Полоцка, руководил взятием эстонско-

Отправляясь в литовский поход, оставил Начнём с пленительной работы Валерия Серебряный в Москве невесту Елену Ивановича Якоби. Он старший брат Дмитриевну, дочь окольничего Плещеева, революционера Павла Якоби, члена убитого в казанском походе. Пять лет был Земли и воли" — быть может, поэтому Серебряный в прибалтийских боях, а у сначала писал картины "социально- Елены тем временем мать умерла. Осталась она сиротой — и нашла своего

покровителя в лице боярина Морозова. Приехал князь из Ливонии — и сразу в дом боярина. С неподдельным радушием Морозов встретил князя, позвал жену попотчевать дорогого гостя. Тихо вышла Елена Дмитриевна с подносом в руках, не подняв глаз на Серебряного; поклонилась, будто в первый раз видя его.

Пронзительная сцена. Князь не сводит глаз с Елены. Лица у всех красивы, благородны, все понимают ситуацию и все

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Академия ФСО России объявляет конкурс на замещение должностей профессорско-препода

о состава по кафедрам: туманитарных и социально-экономических дисциплин: доцента — 1 иностранных языков: профессора
 2, доцента
 2, старшего преподавателя

- математики: старшего преподавателя — 1, преподавателя — 1; физики: старшего преподавателя — 1, преподавателя — 1; радиотехники и электроники: доцента

радиосвязи: доцента — 1; космической, тропосферной и радиорелейной связи: доцента — 1; — автоматизированных систем обработки информации и

/правления: профессора — 1, доцента — 1 Срок подачи заявления для участия в конкурсном отборе — не позднее месяца со дня опубликования

Адрес: 302034, г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 35. **Телефон** 54-13-18.

Департамент социальной политики сообщает, что по ре-

льтатам проведенных с 13 по 16 февраля 2007 г. запросов котировочной цены на выбор охранного предприятия для круглосуточного поддержания общественного порядка и охраны заключе· ны государственные контракты: — c OOO ЧОП "Спайдер" на охрану помещений, материальных

ценностей и сотрудников Орловского ТФОМС. Цена контракта 128 800 руб. с филиалом ФГУП "Охрана" МВД России по Орловской об-

ласти на охрану имущества на объекте — в злании и на крытой автостоянке управления социальной защиты населения департамента социальной политики. Цена контракта — 185 000 руб. В полном формате протоколы размещены на сайте

www.adm.orel.ru.

ЯРИЛО И НЕЗНАКОМКА

этой

И

земная

Это работа Ивана Кузь-

мича Макарова, рисовавше-

го Александра Второго с су-

пругой, участвовавшего в

росписях храма Христа Спа-

сителя (того, первозданно-

го). Отсюда и налёт божест-

венности на чертах его ор-

ловской незнакомки в голу-

не менее восхитительный:

"Девушка с серпом". Вот это

уже именно наша, земная

красавица. Но как рождает-

ся это волшебство, какого

не может достичь ни один

современный фотообъек-

столь возвысить человека.

И здесь же. рядом, образ

знакомки?

женщина



Россией.

бом платье.

А.И. Корзухин, Гадание.

Осторожные шаги по музею сродни путешествию Алисы по стране чудес: за каждой перегородкой — открытие. Вот "Портрет неизвестной в голубом платье". Отчего говорят, что люди не меняют-



Ф.С. Журавлёв. Девушка с серпом.

же ни у ко- Журавлёв, из той, могучей, гений Михайлого из ны- мясоедовской плеяды. нешних не И ещё один передвижник увидишь перед нами — Алексей Ива-

гакого вы- нович Корзухин. Картина "Гаражения дание" жива и непринуждёнглаз, как у на, а ведь Корзухин тоже, по демии свидетельству того же Словаря, прошёл через "социально-обличительную наикона, и не правленность".

К чёрту социальное обличение! И прислуга-гадалка, и барынька даже думать о нём бесное в не хотят, а мы так и подавно. лице её. Мы. как и они. тогдашние. дучто-то пе- маем о летучем своём счасчально-ут- тье, о том, где прячется оно, раченное всеми нами, всей капризное, несказанное...



известной в голубом платье

го века.

как славянин. И Христос лу-

весна и утро, всё чистота.

Где он, наш древнеязычетив? Только лишь кисть ский Ярило, солнечный ведревнего мастера способна сенний бог? Да вот же он, на большой картине нашего солнечный — всё свет всё А мастер этот — пере-



принимают налево за углом, а у боярина Морозова. тогда — в Сове-

Русич, конечно, не стате императорской Акадевит вровень Сына Божия и полузабытую дохристиан-Жаль, "Ярило" в чёрно-бескую забаву. Просто это лой иллюстрации многое тетак здорово: вспомнить ряет, поскольку буйство цвета своё национальное млаздесь преобладает над контуром. Придётся тебе, дорогой денчество, своё скифское читатель, снять домашние тапрошлое, вновь и вновь восхититься ярой силой почки, надеть навороченный свой дублёный зипунишко и трав, ежегодно обновляюотправиться смотреть на карщих землю. тину "вживую"

Лишь малая толика рус-Ты увидишь, почему так ских картин Орловского мушироко почитали Ярило на зея описана здесь. Столь же Руси, почему по вёснам кратко будут описаны и шесправляли "Ярилины" девры зарубежные. Тем скавплоть до самого двадцатозочней будет ваше очное знакомство с Орловским Потому что никто не бывамузеем изобразительных ет столь крепок в вере своей, искусств.

чезарный, и бывший за две Юрий ОНОПРИЕНКО. тысячи лет до него Ярило Фоторепродукции Вячеслава МИТРОХИНА.

Организации на постоянную работу требуется

координатор по транспорту. Требования:

avto@mirkolbas,htc.ru

организация доставки грузов клиентов автомобильным гранспортом;

взаимодействие с заказчиками и перевозчиками; сбор маршрутов, ведение маршрутов, оформление ТТН; - отслеживание доставки, планирование перевозок, отчет-

взаимодействие с имеющимися перевозчиками и привле-

- уверенный пользователь ПК (1C, Exel). Заработная плата по результатам собеседования (оклад + бонус). Обращаться по телефонам: 72-62-77; (910) 3000-250. E-mail: secretar@mirkolbas,htc.ru

Протокол № 2

рассмотрения и оценки котировочных заявок г. Орел, ул. Пионерская, д. 5 16 февраля 2007 года

1. Наименование предмета запроса котировок: закупка оргкники для Главного управления МЧС России по Орловской области.
2. Состав единой комиссии: на заседании присутствовали

3. Государственным (муниципальным) заказчиком является Главное управление МЧС России по Орловской области. Почтовый адрес: 302028, г. Орел, ул. Пионерская, д. 5. Адрес электронной почты: oblast@gochs.oryol.ru 4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок ороодилась единой комиссией в период с 11.00 16.02.07 г. по 15.00

проводилась единой комиссией в период с 11.00 16.02.07 г. по 15.00 16.02.07 г. по адресу: г. Орел, ул. Пионерская, д. 5.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте www.adm.orel.ru в сети Интернет 8 февраля 2007 г.

6. До 11.00 16.02.07 г. поступило 4 (четыре) заявки на бумажном носителе от следующих участников размещения заказа:

- ООО "Парк компьютерс", 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 34, allya@parkcomp.ru, 121850,82 рубля.

- ИП Кожухов Павел Сергеевич, 302030, г. Орел, пл. Мира, д. 3, office grand@mall.ru, 120978,90 рубля.

- ОАО "Никс", 302030, г. Орел, ул. Покровская, д. 11, kyn@dgal.ru, 122202,00 рублей.

- ООО "АРС", 302030, г. Орел, ул. Революции, д. 1, arscentre@orel.ru, 119260,00 рублей.

7. Единая комиссия рассмотрела заявки на соответствие тре-

7. Единая комиссия рассмотрела заявки на соответствие тре-бованиям, оценила их и приняла следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок индивидуального пред принимателя Кожухова П.С., 302030, г. Орел, пл. Мира, д. 3, сумма кон<u>тракта - 120978 рублей 90 копеек</u>.

8. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок 9. Настоящий протокол подлежит размещению в полном

объеме на официальном саі 10. Подписи комиссии.